

Se cumplirá con la ley anunció Defensa

"La Fuerza Armada como garante de la tranquilidad, la libertad y el respeto a la Constitución, está dispuesta a dar cumplimiento a la ley", declararon ayer en conferencia de prensa, los titulares de Defensa, Gral. Federico Castillo Yanes y Cnel. José Eduardo Iraheta. Los funcionarios señalaron que los últimos acontecimientos que han culminado con el sitio al Ministerio de Trabajo, forman parte de una escalada interna-

cional comunista, que pretende la paralización de las fuentes que generan el desarrollo de todo el país.

El ministro Castillo Yanes indicó que la Fuerza Armada y cuerpos de seguridad pública se mantienen vigilantes ante los acontecimientos y que comprenden perfectamente, las autoridades, que actitudes como la actual, "constituyen señuelo que la subversión pone para sembrar la violencia y el caos en el

Pasa a la página 60

Liberalizar medidas cambiarias, acuerdan

Liberalizar las actuales disposiciones cambiarias sobre pago de importaciones, gastos de viaje, ayuda familiar, sostenimiento de estudiantes en el extranjero y pago de artículos comerciales, acordó la Junta Monetaria. Se señala la eliminación del depósito previo del 100 por ciento de las importaciones de casi todas las mercaderías, que se encuentran actualmente sujetas a dicho depósito.

La Secretaría de Información de la Presidencia de la República, informa al respecto:

La Junta Monetaria, considerando de conveniencia nacional, acordó liberalizar las actuales disposiciones cambiarias, a partir del 15 de noviembre de 1977. A

Pasa a la página 64

No puede haber solución en estos momentos, dice Trabajo

No puede haber solución en estos momentos a las demandas planteadas por los miembros del Bloque Popular Revolucionario, manifestó ayer el ministro de Trabajo y Previsión Social, Tte. Cnel. y Dr. Roberto Escobar García. El funcionario fue entrevistado en su despacho, en donde permanece incomunicado a la par del subsecretario del mismo ramo. Dr. René Iván Castro, luego que los miembros del B.P.R. que mantienen sitiado el edificio principal del Ministerio de Trabajo, teniendo de rehenes a más de 80 empleados, aceptaron que por breves minutos se

entrevistara a dichos funcionarios.

Por su parte el subsecretario Castro afirmó que el Ministerio de Trabajo por sí solo, no puede

Pasa a la página 68



—Foto de LA PRENSA, por Payán LLEGA. El cardenal Mario Casariego, arzobispo de Guatemala, llegó ayer para entrevistarse con autoridades eclesiásticas.



—Foto de LA PRENSA, por Manzanillo RESPONSABILIZAN. El ministro y subsecretario de Defensa, Gral. Federico Castillo Yanes (derecha) y Cnel. José Eduardo Iraheta, responsabilizan a los ocupantes del Ministerio de Trabajo "por cualquier consecuencia grave que los sucesos originen".

Consecuencias de ocupación o incidentes señala Defensa

"Si algo grave ocurre como consecuencia de la ocupación del Ministerio de Trabajo, los únicos responsables serán los grupos que lo han ocupado", dijo el subsecretario de Defensa, Cnel. José Eduardo Iraheta. Expresó lo anterior durante conferencia de prensa en Defensa. El militar declaró que los grupos subversivos quieren dialogar; pero el gobierno no dialogará en ningún momento con grupos que estén en pláticas con individuos que no tienen al margen de la ley. De ninguna manera, enfatizó, se entrará

Pasa a la página 68

Carretera del Norte a un costo de 12 millones Cls.

A un costo de 12 millones 228 mil 410 colones, se construirá la carretera que unirá la Troncal del Norte con la que de Santa Ana conduce a Metapán, cuya firma del contrato fue firmado con la compañía japonesa Hazama Gumi Ltd. La citada vía constituirá una salida de mucha importancia para las poblaciones ubicadas en el sector norte del país, ya que ahora los moradores tienen que recorrer largas distancias para trasladarse a esas ciudades a fin de realizar sus diferentes actividades.

Informan también que además

Pasa a la página 9

Puentes doble voladizo Lempa Acelhuate únicos en su género

Los modernos puentes en doble voladizo "Lempa" y "Acelhuate", construidos en la Carretera Troncal del Norte, son únicos en su género en el país y están en servicio desde principios de septiembre. En la construcción de estos puentes se utilizaron los modernos sistemas de prefuerzo y doble voladizo con formaleta móvil, cuyos trabajos fueron realizados por la empresa Freyssinet, S. A. y Nohemus Mancia Quintanilla, S. A., por contrato con la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa.

El puente sobre el río Lempa está localizado en el kilómetro 46 en la mencionada carretera y tiene una longitud de 175.5 metros. Consta de una luz central de 74 metros y está apoyado sobre dos pilas principales de concreto con alturas de hasta 30 metros.

El otro puente sobre el río Acelhuate, está ubicado en el kilómetro 45 en la misma carretera y con longitud de 215 metros, con una luz central de 74 metros. La altura del puente está a 251 metros sobre el nivel del mar, apo-

Pasa a la página 31



TITULARES RETENIDOS. El ministro de Trabajo, Tte. Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, izquierda y el subsecretario, Dr. René Iván Castro, derecha, se encuentran retenidos desde el jueves en horas



de la mañana, al sitiar y ocupar esa dependencia de Estado, grupos del Bloque Popular Revolucionario. Lucían cansados al hacer declaraciones.

—Foto de LA PRENSA, por Galán.

INDICE

	Págs.
Información Nacional	4 5
Información Internacional	6 7
Sociales	8 10 12 14 16 18 20 22
Cartas a María	9
Mensaje a la Conciencia	49
Platillos Voladores	26
Deportes	38 39 40 41 42 43
La Vida es Así	28
Cómicos	1 2 48 50 71
Clasificados	52 53 54 55 56
	57 58 59 60
Horóscopo Personal	29
Cine, espectáculos y TV	61 62 63 64 65 66 67
	68 69
Indicador	68